

改訂版茶道文化検定公式テキスト正誤表

令和4年3月17日

『茶の湯をまなぶ本 改訂版茶道文化検定公式テキスト1級・2級』

訂正箇所	誤	正
92頁 2段目 11行目・12行目	黒楽の東陽坊、大黒、臨濟、 赤楽の木守、鉢開、早船、 検校	黒楽の東陽坊、大黒、鉢開、 赤楽の木守、臨濟、早船、検 校
113頁 11行目	「破れ家」	「あばらや」
139頁 11行目	赤楽茶碗「無一物」(颯川美 術館蔵)	赤楽茶碗「無一物」(兵庫県 立美術館 颯川コレクション)
221頁 14行目	飯の一汁三菜	飯の一汁二菜
242頁 7行目・8行目	蝸餅	餛飩
255頁 3行目	うるち米	もち米
328頁 1段目 忘筌	十二畳・一間床・台目切下げ 炉の書院座敷	十二畳・一間床・四畳半切の 書院座敷
2段目 澱看席	三畳台目・室床・向切炉	三畳・室床・向切炉
同段 湘南亭	長四畳台目・亭主床・台目切 炉	四畳台目・亭主床・台目切炉
353頁 3行目	堀真朔と長茶徳味	堀真朔と長茶宗味
6行目	堀真朔と長茶徳味である。	堀真朔と長茶宗味である。
354頁 2行目・3行目	「濃茶用煎茶」「薄茶用煎茶」 といった	「濃茶園煎茶」「薄茶園煎茶」 といった

『茶の湯がわかる本 改訂版茶道文化検公式テキスト3級』

訂正箇所	誤	正
13頁 9行目	そのとき利休が	そのとき利休に